Question 1

Retrouvez le terme relatif a chaque proposition

e Caractere du besoin dont la satisfaction est assuré par un individu.
Besoin ..maAivi Suel R em:

e (aractéere des besoins qui ne cessent de se développer;
Besoins .1 wites

e (aracteéere des biens qui se concurrencent 9» n
Biens Auhst&ﬁ a.élu bf\
e Qualifié un besoin vital )(md
Besoin ..Aumosg *'\“\"’
e (Caractere des biens qui sont s¥#aesgsrs conjointement Y\/
Biens .. Comp e bofosite m . €.
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Question 2

Cochez les cases correspondantes

Bien économique Bien libre
L'air P
Pétrole X
Eau d'une source X
Eau dans le désert X
Oxygéne X
Oxygéne dans une bouteille X
Eau minérale ¥
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Question 3

Mc’,

Complétez le texte suivant en utilisant les termes qui conviennent
Certains biens existent en quantités JQ&WI@ﬁar exemple : I'air, ces biens sont appelés des biens .. A.‘m

Par contre, les biens qui existent en,g.nd.Eleltees sonf appelés des biens. m«m%nkes biens sont

considérés économiques lorsqu'ils répondent a trois conditions : Qo.mt R td.,‘Ui et Qo A—;srm‘mm" >
TN ——
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Question 4

Complétez les phrases suivantes.

1/ Les biens économiques doivent étre rares, ui;Ql.b ..et A\ s‘?:rnLLQt S.
2/ Les biens de Fﬂadudim permettent de produire d’autres biens.
. . . 2
3/ Un service est un bien ..i.mma.}uu» .
4/ les besoins .?A‘bm}.%\t nécessaires pour la survie de 'homme.
N -

, -
5/ Les biens .cnr&mm%vent étre associés pour satisfaire le méme besoin.
vw ~ P, M
—= Wlires au mZ 4
6/ Les biens ¢ et les biens de production sont distingués selon .. _g. ’%tua_—ﬁ:g”[” .
T ———os w

de comsommedion .
7/ Les biens et les services n‘existent pas en quantité . Pcdml'ré-l; ils sont, donc, .. uoN4a ..

R abm don e
8/ Le W:J’Gl ’an‘* est le sacrifice entrainé par Ies‘c‘ﬁoix économiques. OL ' ,ﬁ T "
Z' ~— -
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Question 5 \.\h,.,alo M‘ouﬁc e bt tioMa

Répondez par vrai ou faux puis corrigez les propositions erronées.

e bio c,-..fUM.J‘...
HM ua.-&.' ?udo.-t
v Tou ch0|x entraine la @ete f I
o Drane [ des. )w.:.mcn te«J— /w..s Aoid Poine Fout Mod besous .
fefons Arnt sedso foilts o o/' ,&,snlf Dene, Lo, nosale
v Linterdé endanc% es biens &M&iﬁ‘e Ig;gemerale nt, eco%_n_ﬁml_aguescm;;oth;T":s’< (a:i"w%)

Lew. e . allls. hco...&,h ... JAAM %/M_fﬁg

v Un meme besoin peut étre satisfait seulement par des biens s tstltuables C CG..u.y )
.- o dmae.. beas... /M&L /o.‘i’oof.‘.k..‘fw« wlea. At U&:Jasla beoblen E—‘“ﬂ
4.,0‘ —lea  hrwas tcy&mu’am& ,.
v Un bien peut étre a la fois libre et économique. W/

RUA.... Stmbm-u“&l/mmm Wf(wdk athj
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Question 6 pb‘-J' il
€ Comparez 4 W de J‘”M

® |es besoins individuels aux besoins collectifs

® |es biens substituables aux biens complémentaires

2
it o \ Blaret deconplasia
R maunes
Lo 3045 £ loon
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Question 7

Indique a 'aide d'une croix s'il s’agit d'un besoin individuel ou d'un besoin collectif :

Produits

Besoin individuel

Besoin collectif

Un billet d'avion

Une revue scientifigue

Un taxi compteur

Une paire de rollers

Une consultation médicale dans un hopital

X

Un téléphone portable

Une station de service

X

La bibliotheque du lycée

| | KXKR

Un CD de musique moderne

4

|

Une tablette de chocolat

5
#

Une bouteille de boisson gazeuse

Des bijoux

X [X

Un film dans le cinéma

Une baignade a la plage de I'hotel

Le commerce d'une grande surface

Match de foot au stade

XX
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Question 8

rwALb

Complétez le paragraphe suivant.

Face asas/probleme des besoins tplm\u ..confrontés a des moyens ,&mleo I homme doit falre des Ca'] x

choisir c'est renoncer, cospsseitagiazéssai. Donc pour atteindre certalns objectifs ifdoit . Aa_gu . d'autres fins. Et il en
’w
colite, au sens psychologique du terme cette fois, de renoncer a quelque chose. C'est ce que I'n nomme le /. ... 6017/"
’
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Question 9

Complétez le tableau suivant.

Expression

Définition

Biens substituables

Om At lacer m tw Aon un ahe

Besrons (lomilex

Se multiplient et se diversifient sans cesse.
S —— —

Bien utile

Biew U Aealb & )biisngw L loas o

Rt Mo ’ewmmq,.u = Lhae

Existent en quantité abondante et ne nécessitent aucun effort humain.
_L th_‘ P e —

Les choix économiques

N~

h’-‘b Q.«veﬂ’ )to.ﬂ--c..‘f’o dea Msm R'w-u...l o?Lm"la
alws s Jond MM
q\g—..u_.-f‘ tﬂw m

Rorele’ dep Rersones

qp.n_l-nlmo.c\m ( uu za_t;-rn eJ-
%Nﬁus ne possedons pas tous que nous avons besgn

Rritus cnf»&prws

Biens qui sont utilisés s1mu1tanement pour satisfaire le méme besoin ,
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Biews mbilisds froa L Cons omme fearn 7--«4-
501&060& el—tha-c..w/}o\ beroimg -

Bien de consommation

n l: &VJ!& k ‘ \
E ) ne w‘,‘!‘s Ne sont pas les mémes polw_MAWﬁr‘,.t—)i
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